

г. Сталииск

от

4

АВГ 1951  
ГазетаВ нашем городе

## Дружбе — крепнуть!

Тепло попрощались кузнечане с коллективом новосибирского балета, завершившим в минувший вторник гастроль в нашем городе.

Более 10 тысяч человек побывали на спектаклях «Каменный цветок», «Бахчисарайский фонтан», «Жизель». За время пребывания в Сталииске гости из Новосибирска успели сдружиться с рабочими промышленных предприятий, коллективами художественной самодеятельности. Они побывали у доменщиков Кузнецкого комбината, у строителей города. Шефские концерты в обеденные перерывы были радушно встречены зрителями.

Неоценимую творческую помощь народному театру балета строителей и хореографической студии Дворца культуры металлургов оказало общение с мастерами новосибирского балета. Ведущие солисты театра консультировали участников самодеятельности, беседовали с ними. А ознакомившись с работой этих коллективов, дали ряд практических советов и указаний. По окончании последнего гастрольного спектакля зрители, заполнившие зал городского театра, горячо благодарили артистов коллектива Новосибирского театра оперы и балета. За успешное проведение в Сталииске гастролей театр награжден Почетной грамотой горкома партии и горисполкома. Металлурги Кузнецкого комбината преподнесли гостям памятный сувенир из кузнецкой стали.

Отвечая на приветствия, балетмейстер, заслуженная артистка РСФСР Нина Михайловна Уланова сказала:

— Нам было очень тепло в вашем городе. Общение с взыскательным театральным зрителем Сталииска пробудило в нас много новых творческих мыслей и устремлений. Поэтому мы говорим вам: до скорой встречи! Вслед за нами в ваш замечательный рабочий город скоро придет коллектив оперы нашего театра. Еще раз благодарим вас, дорогие кузнечане за радушный прием.